

doma Bažantnice s.r.o.
se sídlem Hostivice, Husovo nám. 59, PSČ 253 01,
IČ: 267 21 384, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v
oddíle C, vložka č. 89537

V Hostivici, dne 4. dubna 2019

Aktuální informace k projektu výstavby bytových domů v lokalitě „Bažantnice“

Vážená paní, vážený pane,

jako budoucího vlastníka bytové jednotky v projektu výstavby bytových domů v lokalitě „Bažantnice“ si Vás dovoluji oslovit a podat Vám informace o aktuálním stavu projektu.

V současné době je stavebně dokončených 9 bytových domů, kde probíhají předpřejímky, odstraňují se možné vady a nedodělky a současně probíhají prohlídky po jejich odstranění. Dva zbývající domy E, G by měli být dokončené ke konci dubna 2019. Místní šetření ke kolaudaci všech bytových domů je stanoveno na 23. 4. a 25. 4. Vydání kolaudačního souhlasu pro všechny domy v projektu Bažantnice předpokládáme do konce května 2019.

Současně s dokončováním domů probíhají práce na příjezdových komunikacích a veřejného osvětlení v projektu. Místní šetření ke kolaudaci komunikací je stanoveno na 26.4. 2019. Termín pro vydání kolaudačního souhlasu předpokládáme v průběhu května 2019.

Následně po vydání všech kolaudačních souhlasů a přidělení čísla popisného podává v červnu 2019 společnost doma Bažantnice návrh na vklad do katastru nemovitostí, kde proběhne zápis dokončených bytových jednotek. Na základě zápisu do katastru nemovitostí vyzveme klienty k podpisu kupní smlouvy a zaplacení doplatku kupní ceny bytu, po té dojde k předání bytu. Po podepsání kupní smlouvy a doplacení doplatku podáváme také návrh na vklad do katastru nemovitostí, kde dojde k přepisu bytových jednotek na nové vlastníky. Z důvodu těchto časových postupností odhadujeme předání bytových jednotek klientům od konce června a v průběhu července 2019.

Dále bychom Vás chtěli informovat, že v současné době se společností ČEZ Distribuce, a.s. řešíme osazení bytových jednotek elektroměry. Více informací zašleme v průběhu příštího týdne.

S úctou,



Ing. arch. Ivo Slamják
jednatel společnosti doma Bažantnice s.r.o.

